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Exercice 1 ,__.Les régimes de fo;ch.ronnemerit
dessous ;

On consldele un systéme lmeaue con’unu. reg1 pal I €quation dlj férentielle ci-

s"’(t) +_4-s’(t) +4s(t) = f(t).

~ On demande de calculér
i A La réponse libre SL( t s S(O) = —1 s (O) 0 et la 1eponsf fowée SF (T) si f(t) 2

2.1a réponse tIanShone la 1eponse pelmanente et Ia réponse complete si. f(t) t
et s(0)=s'(0)=0. o :

Exercice 2 : Seﬁ Lilité

linéaire continu régi par I’ équation différentielle ci-dessous :

(41}

O considére un systeém

vy’ + y() +0.25¢ y(t) =x(t) ;- o étantune cormtante reelle.

Discuter suivant les valeurs de 1111(: du sy stcme

..................

1. Etabllr (sans dcmonurafmn) 1&:5 propriéits de la 1r(msf01m is de Laplace , )

Calculer la trmlsformf;c de I;aptl'ficc du signal de la ﬁgu.rc (1 dpsqous

vl e 3T, 4T, STe. B R T

Nota : aucun (-?ocfmz'eht 71’est LIZ{I(JI‘:EQ





